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a=66

if a>=60:
b="Pass"

else:

b="Fail"
print (b)
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HRIEE R U0 BlkaHERRE - 9% 0.0 ArlER » 1588 T
EASE HEMEHE o S A Telse:y Al > BRATERT 7 - Hx > 3§
1 a=66 AR 55 ST R « LLE T>=0 TR TRfRESE
10 2 3-1 Bi/rAf o Tif elsed FEIRRTE S > 2 3-2 8i/M4H < &5
A LT RER » BRI THS R -

Tl

W

x=3
y=4
if (x>0 and y>0) :
print (' F—£R")
LAt Tandd 5 TREGEEE 1 > & ] DLEE FAM [R]85S m(E LA
FHIRARER T F5F 3-1 £ °

31 REREETF

TR ARGHE L ) & BR AR E B BB E R - BRI T
FA{RIER F(Relational Operators)
[958 55 1 S 5 LUK (Comparison) SEHE T > FRE R ZEHIK

INELEE o PLE RS BT 15 2 True 3 False » N Z/2 Python H1HYJRH
REEFRFE » b8 c/C++ FHIA] o

EEF EE = [)E2 =T
< ANIS 9 BEES
> ABR 9 BEES
<= ANINCHIN 9 BEES
>= PNINCIIN 9 BEES
== IS 9 BEES
I= AER 9 BEES
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x=3;y=4

print (x==y) #False
print (x!=y) #True
print (x<y) #True

print (x=y) #5%

#EEREH S (Logical Operators)

T[] — {1 B X [ IR A7 T WA {1 LA b O B AR s - IRE _FW[EII%’E]
{5 3o B3~ (2 [ JE {50 P e i S B 1S - il - S TR

H PR 400 » bb— 882 gk [5] R & 6w E Bl AR X - JH:EH
R S E L T o N RS2 Python MYEEEL T » C/C++ HITY
9% Tl &&,||J 7R » Python HEEH B F RN » 21 F K » BRI
i bLarEd -

EET & BtlER fEa1
not BEHESTEES 10 BEEL
and ¥EEE and \2E 11 BrES
or #E8E or EH 12 BrES

not

HEIE S E not e fF TTrued #55 CFalsel » FFalsed % [Trueld °

and

i i and & W A4 S EF True » &5 A4 /& True » HERHL /& False » H

=R R/ 1
FH1 Ft2 FE5R
True True True
True False False
False True False
False False False
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or

s e or & M SR HEH — 55 True > AVELES True » A W5
2% False * A F% False » HE{HEA T :

S S42 fER
True True True
True False True
False True True
False False False
il -
x=3;y=4

print (not (x==y) ) #True
print (x>0 and y>0) #True

print (x>0 or x==y) #True

ﬁﬁf?ﬂ?ﬂa
#AE—HEEZ > Al x B EIWE 1<x<=6 , A58 1% Python
R -

Tl
ffn|
lll

#5858
1<x<=6 EHELEES » Python j&
x>1 and x<=6
inpE ALL R > WS TS R o
x=3
print (x>1 and x<=6)

x=8
print (x>1 and x<=6)

# BBRRE
iR PIET x BASWE x>3 or x<-2 , AF AL Python 3K
5 R



i3-2 if~else ~

ENE R E g mE R~ & Jll ~J° Python B 5 & =&
Fif~else~J » FHEEEANT -
ifER N
#HEER] ;
[else :
AMBER2 5 ]
AR BT 0BT RS - IS EBET 02 Python BT
FéEdEs EHAMEES 2 3E8ME - {H Python B ML @ HE »
K B HEHEA B if else BHATHIRGHE W BE ({4 Spyder
X > Spyder ¥ E & L E IR B HEHE) - LI R E
amr

EEI
yTrue y False
ROILE IR 1 ROMEBIR2

i -

a=66

if a>=60:
b="Pass"

else:
b="Fail"

print (b)
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Pl bE—E Eiadk - N B e ess s e 28ineE - (=
Python J&&HL » AT LU A MEHERLAAT o B4 » LUF AT

a=66

if a>=60:
b="Pass"
else:
b="Fail"
print (b)

(HA# R T —EROR - SR tT - (HRMABECRRE -
a=55

if a>=60:b="Pass"
else:b="Fail"

print (b)
s LU N MR AT RS RN E 1 e
a=66 a=66
if a>=60: if a>=60:
b="Pass" b="Pass"
else: else:
b="Fail" b="Fail"
print (b) print (b)

CHERRIESR [0 KFREX BRI HE > Python [E £ FH#dHE
R R SERSVR 1 o HZR > thoa] DURE A BIRER 73 O Rif 5 TH
axX(H » AT

a=46;b="Fail"

if a>=60:

b="Pass"

print (b)

a=66;b="Fail"
if a>=60:b="Pass"
print (b)

if WAl f > EARATLL - U s 5K if - A HH] 3-20 o
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BaR(:)
=L ()ﬂlm Python Ff 5 BIFF 5% » {£1% 1Y for ~ while ~ BNz ~ #H
RE# » BT ELEEFTHR -

— ﬁﬁﬁ']c3-2a

in a—{EFE A SERLL T K
F)\ {5 0~100 F 5785 -

PR 90 40 0RF - g A e
=TS 80~89 IRF o g B e
=BT S 70~79 I o BEiH C e
= BT S 0~69 BRF o i D o

S

A

Bk Eok Bk B =

2 S vkl
1. EAFEE A
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2. LLEBE—EREAAZRS - #A A 150k - Bt LUEH] if-else
BE—lfl else 121 5 e — D IRKIAE » AT LLATERE — else &
TP I if o

#BHER

input a grade: 99
the grade is A

2 FZISIEND
a=int (input ("input a grade: ")) ##F @ &EinputB I FE &
if (a>=90) : # B#A909 A
r="A"
else :
if(a>=80): # 44 80904 BB */
r="'B'
else :
if (a>=70) :
r="C'
else :
r='D'

print ("the grade is %c" % r)

#, 7R

1. FE®E input {H[n]F A AIRE -

2. BLREHE A &5 AL if (90<a<100) » {H Python ifi % 15 38 fifl 3# &
= 0 K 90<a<100 BEEGES - NEEXGES -

3. HAEEK

if (a<100 and a>=90) :b='A"

if (a<90 and a>=80) : b='B'
if (a<80 and b>=70) : b='C’
if (a<70 and b>=0) : b='D'
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ia br e R e DL - (HR TR IRH 2 - N ANVE 7 BUR
faf > {84 —TEE RAL > 4110 o g B A I S 1 7 S P -
i EL > B A P BTHRE RT3 KRS B T T SR RRE ]

4. WA ANFERE - (Hidd R HERRRR - T HAS RO AR -

a=int (input ("input a grade: "))
if (a>=60) :
r='D"'
else:
if (a>=70) :
r='C"
else:
if (a>=80) :
r='R'
else:
r="A"
print ("the grade is %c" % r)

- BEEE

1. FHEE PlETRTE A BUE 1~ 0 sE K -

2. E—EMEHE 1000t HEE 104 (&) LLEST o ¥ » #li
_aw~@9#mﬂ8ﬁ’%%Eum#uiﬁﬂ7#’ﬁ%
—FE AT DUt AN S RS AR o MELERITE ¢

TPAN :fun]
5 500

10 900(100*10%0.9)
30 2400(100*30*0.8)
100 7000(100*100%0.7)

3. EAR o EAMEUERXE ax+by+e=0 > FHE X > ATLRIK—
ERRRE a,b,c o FLR > BT A AT — B AT > SR PIT e AC
Boe SAEERR L o B - F5IK a,b,c 57515 1,2,-4 - HRVTHEZ(
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?jt% x+2y-4=0 » HR > f ABEE 2 (2,1) > AR AEERR b »
& (1,2) » EATEERR L -
aﬁ?%? = ml Dl A — /B A RSB
oo #BH 0 FFoT aeiou GRS » HERE T -
[ FRE > G —F2 20 A DLE A — B/ NE 5T o A
e R o
aaE— R > AT LLEAE—{# o F 25 AUELEL - HARLLIT 778
RETREHR
21 ~ 25 @ AR -
16 ~ 20 : PU{@EFE -
11~ 15 @ {8 -
6~ 10 : ML -
1~ 5: — &k -
0@ F{REkE -
RRes o Eax G —HTHFE LIF > 5 3 af# - & H P A
PLERE - AIZRTERE - 35a%aT LR L -
s i A — (IR B x o Sl PR R B2 SRR 1<x<=6 ©
A i A — (AR B x > PR LR BUR A e x>3 or x<-2 ©
s A 3 EHREL R L > PIENE 3 (ERRER » 245 nl [B— (& = A
2 o B = ARG G » (ERE Z B RKRE =87 (1
R ERGE Z AR A =B B EEEE S 2 atb > ¢ and a+tc
> b and b+c > a > FEAF LA FEEREE S S Python o HIGAE R}
3,4,5 0L 1,1,3 ~A[LL)
b _ ¢

i H —BUEREC  [RIR AR S 6 8 E(ﬁﬁﬁ—=—=— * i

b, ¢,
fi# 14 %5 Python R o B4 » 1,2,3 Bl 2.4.6 E'JL e s 1,2,3 B
1,2,5 BLANIAE ©



12, FH—BURS > FRIES TR A =%
FIFRIE 2 2 2

ﬁﬁiﬁﬂc3-2b
{%%#@Eﬁ’ﬂuﬂ%%mxﬁﬁmﬁﬁﬁmo

input x,y:3,4
I

Z FBTFUED

x,y=eval (input ("input x,y:")) #RFFMER T, 1 B - bl 3,4
if x>0 :

if y>0:
b="1"
else:
b="1IV"
else:
if y>0:
b="II"
else:
b="III"
print (b)
# fFEEREA

1. AR eval() {#HEIBEAIRE -

2. IEHEHAE ANEEK

x,y=eval (input ("input x,y:")) #EFFMAEIFR [, 1 B > FlE= 3,4
if (x>0 and y>0) :

b="1"
if (%<0 and y>0) :

b="IIV;
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if (%<0 and y<0) :

b="III"
if (x>0 and y<0 ):
b="TIV"
print (b)
B EKEEIRIZ A B o HIR TR IR 2 - KB B E A B
Inl
# BHRRE
1. [A]_E#G > Hhnse Pl 2 SR BEE x ~ y #ill - o HIELE R
(N
#wA (x,y) e
(0,0) [RES
0,3) y @i
(3.4) I

2. [Al R HEKX — 817 TR AR BilEEE
Fabedd » ABA AT AT AFE R -

3. [Al FRE (HFE XX —$hiT > EoRAL AZN BiEE S
FaallJd ~ Tbb22J~Fce33g 8¢ Fabedd @ ANA AT AFER -

AT A B4R/ )\

il K B )N e H O &R P R i AR - DUT M e /rin 2 5
BRI B R SR - 3 ek 3 L BB RO B NG E 1T
JErc - 5 FLLEBERL » 2 52l s Bl AR 51| AR 2 A [R] 1 B -
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— iﬁﬁUCS-2c

if A2\ 0 R DL MR o

1. gy A FESE -

2. SKIFCAR B K AE

3. T AR AIE -
# EEIER

1. AR 8 RUILIBE a G517 -

2.
3.
4.

5.

Wiy A5 3 RIS EL b fE1F -
R EHKAE (max) B2 —% - max=a
B T (b) KPR AAERRE » M AAE AN LA b HUE ©

if (b>max)

max=b;

i LR T (max) BB FFSK <

£ BATIER

input a,b:8,2
8

#F2FIE]

a,b=eval (input ("input a,b:")) #WMAKFFMER T, 1 B > Hld= 3,4

max=a

if b> max:

max=pb

print (max)
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#, fEFeEREA
DL bR SRR KB 5% > {H Python E48H max() BNz » AT LAA
Bt T LSS A4 T

a=4;b=5;c=1

d=max (a, b)

print (d)
print (max(a,b,c))

- BHRKRE
1 AR W BUMRAF -
(1) B A =185 -
(2) RIE = {E B A A -
(3) g A

#, ERER
(1) T A 25 —ME% > RIS a GE(F -
(2) B A28 —AEE > AL b fEAF -
(3) i A2 —AEE > A LIS R ¢ ffETF -
(4) B EMANE (max) e —a e
(5) &5 B (o) KFAHRRAERT » M EEILL b HU -
(6) EEE =8 (o) RIAHRAMERF » FRAMEEDLL ¢ HUX -
(7) gy HH A K fH max ©

2. FE—FIR o ATLURIA S (B - 325K (B M
R HLTEL -

Z1352
TJFF?@E’,@?HJ%EE?”‘%%E’JW% HEFP Y REAR 2 BN 56
W~ A B PUEE L ABTC T RSRIR PR 0 H



Jell 3 HERIH] - REHEE 4 ~ 5 F > WERBESSE - 35#
AR A AE AR 71 e B ] - SRR ik R T
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— g5 3-2d

AR TR W LU g -
N

2. It =B N AR

# BERER
1. 73allha~b K c BARFEFIIERL » RUBHEF AR EEE
o
2. Bl a KA b Hla B2 b 2Z#8 > 20 FEEY (1) °
3. {4l b K2 c > Hlb Bl ¢ 2H8 » 41 MY (2) ©
4. {4l a Kb HilaBdb 228 21 NEHY (3) HEFE 58k - 4t
T T 3 R LRI B A HE - 4 T & R e

a b c
(D @)
3)
LPITIRR
a=2,b=3,c=5
#,12NFIEN
a=12
a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
if a>b:
t=a;a=b;b=t#a, bR E X H
if b>c:

t=b;b=c;c=t
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if a>b:
t=a;a=b;b=t
print ("a=%d,b=%d,c=%d" % (a,b,c))

# fEFEEREA

1. DR W B A A2 ZUaR AT r s (s FHAEZS AR 1) » Python 5H [
SRR
a,b=b,a

2. frLL e DL EREA AT ean s -

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
if a>b:
a,b=b,a
if b>c:
b,c=c,b
if a>b:
a,b=b,a
print ("a=%d,b=%d,c=%d" % (a,b,c))

3. H o HEp @i R E R (AP > T —Ema g
A list /71 > NEAREEEBM ? e — TR E -

4. FHH 4 EERTREHET - QLT HET 6 LI B L > AR
[ Fff 71~ o

a b c d
) (2) (3)
4 (5)
(6)

5. #A 5 HERTEIET - QIILFHET 10 K LB AZH# > A1 T (&
A - BLESEERIR TRk -



a b c d e
(1) () (3) 4)

(5) (6) (7

(®) 9)

(10)

6. LA ESFIHARPEREL - BRI 3 ~ 4 80 S HERIRY LB > H
Ll e Bl 22 $8 ) R B g Al SE Al o (B8 - F5 AR EORHER I 5
{lEl - B 20 FEBBPER - AEAMAE ? F5 KK AREL -
fRf 0 Fe] Bl AR 271 (list) B H6HAS 4 /1 A DA% » FE Ol B A6 R 5
% o

7. aA R AR ] Dlen A DY E A A2 By B AR e S B
A - e R S A BT B o (B0 ¢ SRR AR
e FE B » HK - B BecH s A EERE AL
i B AR — SRR TURE HE U AE - A RFKATAFHRE - )

8. EHIEAPEF R A e rk » I E BHAL 2 ke i @ o TR UL » A
REF HPEP R S AR BN - S &R R/ ES - I
AVE R ZE R T

i3-3 if—elif~

C F#H switch case MR 2 i 77 BT R AT #E > Python All72
H o HAE A if~elif~ & X o W40 > FH3-2 FE X > Ll if~elif~
B

a=int (input ("input a grade: "))

if (a>=90) : # BA909 KA
r="A"

elif (a>=80):  # A4 80904 BB */
r='B'
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elif (a>=70): # A7 7082804 KC */
r="C'

else :
r='D' # FHESLEHFRIAD */

print ("the grade is %c" % r);

o =Esa -
% LA 1. EFE—ME EimAo-~1~26 EE EPH - &
B— - BHAZS T o

2. [FIHEHI 3 2a B HFRARE S 2 #E 0 FEH if~elif EHIF o
3. WX aTUlEB EL —E o B 127 WAL > LTIt
i H HLELE - WAIET RSB RE T ~ NEFIT ~ B -
4, W|5RES o aFa%aT—EFE = > nTLASERE LA DIRE ©
% TAD B> GHEUENT 10 -
% TSy Bt FHEUEM 1 -
#% IDJ B > FHEUEL 1 -
% TFJ - HEUER 10 ©

i3-4 (IEEF

Hij [ A 5K 2] 25 S 20 An] 15 55 TR B h2 Ak » BRI AN T KB i &
HBEEHHE P EL B O — {58 min] g #H Bl 5
#% 100 T H HABHIERS - H AT XA — @R E » FEEE— T &
28 RE A K FE R A BN AL - A 0 B A A HE ABC 0 A A] RE
BE > HSANMR[ 3 e & BRI AL - Sl FH 3@ & By s B AU RE R FHIE 2 @
A — 8 2R e 2 4 » LL

a="ABD"



Ko akEARMAI LI HEMEZFEHRE S 1~ 5 byte(l
byte=8bit) * {H "ABD" % 5& L 11010 & /R WE » "A" 5t LL 10000 3£
R B EEELAT LA 26(11010=2"+2°+2"=26) Bil 16(10000=2"=16)
B ERFEARIAE 1byte AT LIRS A B X o 4709 > LI E
CR8 58 IR R S 00 & RH Ak 77 X AR E RS A el 3 o e - &
e EmASA G TERE 1 0w DU Bk he 1Y iR B R A AT T
(bit) °

fii7t (Bitwise) BEEF

(L CEE R AF {8 8 M Thy B BER A TE T EE > HWEEHE
Al LIy BRI AE - (7% (Shift) SEE 7B MGEEL T o (F%#HE
0] LA ARG AL T ) 2 82 A5 1%+ AR MGE & B ] DUE (L
TCHEATAR MRGE S » NI E Python 35 5 N JCHR{EE B 11951 3

EEF EE BEIER ==
~ 7T not 3 EE 5 BEELT
<< BENITTAZ NI 8 BLESL
>> BNITTAOENR 8 BILES
& 17T and SEE 9 BLES
A 17T xor BE 10 BILES
7T or BEE 11 BILESL

~

F~3 JRAI7T not SEHE > not 2% 0 8 1 - 18 0 » SEHEAG A K -

c=~a a
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i

a=1
print (~a) #-2

B EERR -2 0?2 EH B - FEHEGEHEBHNT - KEE
bl 2 WBEFR A 0 a=1 0 SR 2 EALIE 00000001

~a=not 00000001=11111110
Hiiote | rnaEo MIAEEZ D » B2 s - 2 P
BRI SCH 1 BRI 1 o HR > Frdl | #E0E TZRNIois 1% 0 >

0%F 17 FTLL T 11111110 BY 1 ##UE

00000001
ALt BB N1 Wk 224 B b 1 00000001 AT 1 EL &
00000010 » HK/NZ 2 o R E M ITAREEARE 11 Bt Rz
HEeE o frllino AR ESE -2 frllimit -2 > LAIE
TS -

# fFEEREE
1. AL o IEBUE B2 DL 2 LRI » A LL 8 (7T ks
B > 4R

IE¥ ENT RS
0 00000000
1 00000001
2 00000010
3 00000011
4 00000100
5 00000101
6 00000110
7 00000111

254 11111110

255 11111111
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2. IEEBEIBAIIL - EE RN - IERRTEE - iR iR
i oehi 0 AAERIEE - 1 AR A IRERAHREATT

TENT RS LS
0000000 0
0000001 1
01111111 127
10000000 -0
10000001 -1
10000010 -2
11111110 -126
11111111 -127

H_EZEEIH - F00000000s B F10000000 #BEFFEE] 0 » 381
A — 8 — o EREERE KK  GFF i RSB EEE
fli— P 5 af » —$—2 gk = B ARHE SR & T i
ER{EIE » 283 S B e s W (1 A2 B - S5 — o SKRH 1 il
(FFo%f1-180) = K28 (1B 1B 2w
8 o)

3. FFEBERSTH 2 B SR T

8= HYIESX 118 27
-0 00000000 11111111 00000000
-1 00000001 11111110 11111111
-2 00000010 11111101 11111110
-3 00000011 11111100 11111101

-126 01111110 10000001 10000010

-127 01111111 10000000 10000001

-128 10000000 01111111 10000000
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4. 4 ERGOFER > T3 - GRE B IEBOE i - &8N 2

B Al )

= HYIEEX 118 i i
127 01111111
126 01111110
2 00000010
1 00000001
0 00000000
-0 00000000 11111111 00000000
-1 00000001 11111110 11111111
-2 00000010 11111101 11111110
-3 00000011 11111100 11111101

-126 01111110 10000001 10000010

-127 01111111 10000000 10000001

-128 10000000 01111111 10000000

5. HIERATH > G5 B BORH 2 BRI > SRR IE & 0
HOFATRE o sE il 1 #1117 - @tk ik - K a - 8
L f AP B B 2 Ml T o i ELE MR R — 0
o WAETRIBGATRRE - 5

5-2
] LB K
5+(-2)
6. HH_EF=nlH - [IHE]

a=1#a=00000001
print (~a) #~a=11111110 11111110 is -2



BTS2 T » &GRSR EEEAR - ifE & %S —{f Arduino
Fhat o @r] LA FECERSIIAS R T111111100 ° GFERZE T
/N SEELRE R ERET 0 R

N =F>%: 1
AElm A LI TR o MR TRS R 0 BB TR DL R A

BERRG M -

a=-3
print (~a)
a=-127
print (~a)

<<
F<<y REEBHEE L - Ha -

a=1

print (a<<1) #2 1@ E#H K145t » &R Z2
a=1;

print (a<<2) #4 1@ £ 245t » &R Z4

F>>1 R EE T - Bl

a=4;

a=a>>1

print(a)#2 4QEHEIET » ERE2
a=7

a=a>>2

print (a) #1
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&
P&y ST and S+ and SEEHEEFANT » 4 a 91 b [FIE 1 -
c A15E1 :
c=a&b a b
0 0 0
0 0 1
0 1 0
1 1 1
Wi -
a=1;b=5
print (a&b) #00000001 & 00000101=00000001=1
A
Frg RBAIJT xor S E » xor SEE BRI T » & a Bl b A[AKF » ¢
A1EE1 -
c=a’b a b
0 0 0
1 0 1
1 1 0
0 1 1
il -

a=1;b=5
print (a~b) #00000001 ~00000101=00000100=4



B=E RRER |

|
P10 Aot or EE » or SEEE(EHEMF » HaliloF 31 ciit
BEl1 -

c=a|b a b
0 0 0
1 0 1
1 1 0
1 1 1

il -

a=1;b=5
print (a|b) #00000001 | 00000101 =00000101=5

AFEHBTERE AR Z 58 R 1 > Zols o A T i 058 S5 1 e e
TSRATT A LRI AT > HEk e BIEe

Operator Description BN
(1&=8%)
lambda Lambda expression 17
if - else Conditional expression 16
or Boolean OR 15
and Boolean AND 14
not x Boolean NOT 13

in not in is is . . . .

! ! ! Comparisons, including membership
not, <, <=, >, >=, !=, . . 12
tests and identity tests

Bitwise OR 11
~ Bitwise XOR 10
& Bitwise AND 9

<<, >> Shifts 8
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Operator Description Rt
(1=E5%k)
+, - Addition and subtraction 7

Multiplication, matrix multiplication,
*, @, /oy 1/ B . 6
division, floor division, remainder

+x, -x, ~x Positive, negative, bitwise NOT 5
* %k Exponentiation 4
await x Await expression 3

x[index],

x[index:index], Subscription, slicing, call, attribute )
x (arguments...), reference
x.attribute
(expressions...),

[expressions...], {key: | Binding or tuple display, list display, |
value...}, dictionary display, set display
{expressions...}

— &if3-4a BEEFD -

R BB S R RS T (630 - T30 2 B 8 5 59
1 T

7y RIEIZ 0 70 - HESEAEH]
By FERIERE R A R AR 2

s
R
o
RO
2
|
=
&5
g

Bl

n

- BRiEE

1. BEBNMERIE ? HE %S ABE > A ABE £l ? 88
BERRT LA (BFE3E 5 I bytes » JEHIREEOIENY » BIGHBD
7 > HZELL (11001),=(25),, &7~ > 2 1 i byte HLEL ©
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£ PITHER
8
-9
A
3
#,F2\JUED

LUTFROBIEAE L » 35 BT # 5% -

a=25#1% B X £ ABE
b=25#2 #3154
b=17#AES %218 > $411834
$o=14EE %118 > 42815
#b=2#D 0%
#o=04# RAEE
c=0
d=0
e=0#4F2"
if (b==0)
e=0
else :
c=a’b#& L txor > ETAMEZ0 > AR &Z1L
d=0;
print (c) ;
c=~c#iHE > 180 0%1
print (c);
d=d+(c & 1)#3tF169ME%
#d=d+c &l // & > BB+8EIIB/F K s
c=c>>14E %
d=d+(c & 1)
c=c>>1
d=d+(c & 1)
c=c>>1
d=d+(c & 1)
c=c>>1
d=d+(c & 1)
if (d==5):
e=5;
elif (d==4) :
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e=3
elif (d==3):
e=1
else:
e=0
print (d)
print (e)

i3-5 BEHIBREY
PR

EBl3-5a B -
Fﬁ%ﬂ&iﬁ , ATLL ARIERGIS % » R -

2 FATHRR

input 1,2,3:1
sy 59U, EASHT A58, 5555 computer win

) BEER

1. & (EFMRRE AN LESEAAM T » HEKXFEE-T
AT —{E 3 RNz S NSRRI 8 2 o - HAM
JERER =M% > srhlie TBiJ) ~ HBEE ARy - H TBY ]
A > A BEEET ] ~ A 9E - WA AR EFF ) o T AT
=k RS BE S E LIRE 2GR 5 20 Sl DL e 2EE
P& -

2. ABINGHEME =k o AWA =M - il o fl
Bl - BEGREM R L% - HE @A LR alee 4
HIEDL » LIREGEE S JelEsr -




F=E RREE | 3-29

3. BRHNEA L - M ABEESEEHFIHAER M877] - A
SHELAT J - (H2 3R SR i g 22 ke - 2 — (g i s
SRufLL > (HR MR B R GER - S SHME oL -
A BN G HEAE - Frlin] LLSES DL E T8 ] ~ FHEHEE AR
PLT1,2,30 2R 0 BLENEERIBAI L - 5 F AT > 1
EERAGEME » B EE LIS EN TR > 2B
F1,2,30 £ REBH 1,2,30° £ A% Ibyte it Al LL > 3
A Teg)) ~ {eREfm Y F£on o BERMAT Ll (H—{E b7
FEALF 3byte » HAFE 200 R EEHLUE Pl i HE -

#FZNFIEN

import random
a=int (input ("input 1,2,3:")) #a/F 28R
b=random.randint (1, 3)

astr=""
bstr=""
TE=1 0
if a==1:#people
astr="¥7"
if b==1: #computer
bstr="¥ 7"
e=75p570
elif b==2:
bstr='"4&3H"
r="computer win'
elif b==3:
bstr="4"
r="people win'
elif a==2:
astr='&3#H"
if b==1:
bstr="¥ 7"
r="people win'
elif b==2:

bstr='%&3"
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E=0 S0
elif b==3:
bstr="#"
r="computer win'
astr="#H"
if b==1:
bstr="¥ 7"
r="computer win'
elif b==2:
bstr='4&3"
r="people win'
elif b==3:
bstr="%4"
r="FF"
print (" os, EHE s, &BRE 35" ¢ (astr,bstr,r))

# FEFEEREA
& — i A B RN > BT T E RS EE - LU AR - HRE
HISRANSE » RS AR - Hile iR -

a=input ("input 1,2,3:")#F Y FaxFEHRE

# BBRE

A= AE A RIS 4308 > p AR A 2 A W ALY > B A RS - A
FFEPg o (BEor - WAL o FEIE I o AR R - = A,
27 FEIGM - AT 3 fERR)

2 BOK IS

B T YRRk s A el 5 A B Ry 8L » 2 — [ RE SRR R > th
& B AR A a1 MBI AL - 38 R S R S IR I R L Ty
(IR ST BB R IR I -




B=E RFEH | 331

— EiBI3-5b HIHRIEFETN
{Ba%H ¥ mRLARSE R Pl T - GHaRET RS L DIRE -
5 f&SR
0 FRIE
1 [PV
2 [PV
3 FRIE
4 [PV
5 =&
6 FIg
7 FARE)
8 EARE)
9 EARE)
10 RLIE
2 BATER
t=0, 4
t=1, 408
t=2, 408
= BH B

1. BEGERE A MBI T - R —(E g~ - (P —%=
g1

while 1:
2. EGERE RGN e ARG IR - HoA RN > it e A R
roJ e
while 1:

t=(t+1)% 11
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3. AR

import time

a="&EME"
b="%A&"
c="4&}"
d="'"
t=0
while 1:
if t<=4:
d=a
elif (t==5 or t==6):
d=b
else:
d=c

print ('t=%d,%s'%$(t,d) )
time.sleep (1)
t=(t+1)% 11

4. & Wl DIFEBIERSI (BEREA ) » SelS AT 18l LA
SIRETE » SRR RE— (IR TETRG - Agii b HC AT HE A

import time
a=[TERIR, VRS VERIR VRS VBB R VRE T aR e,
VELIE Y, VRSB ]
t=0
while 1:
print ('%d, %s' %(t,altl))
time.sleep (1)
t=(t+1)% 11

o =Esq -k
B R 1 [ Rk - IR - B HRE -
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TT_RIFEEN
AT 1 e 1T e B (B % P AR — e —ROTRE G > KB 2ERE
it — (R — (BT R s A A% - AGTRIE N EPIE T - %
—IL R EEEAT T
1. BB It KRGRERAT -

ax’+bx+c=0
2. # a=0 Hilfgr it " ASHAR" o

3. 4 d=b* — dac °

—b

4. Fid=0- QI HRERXEME—HE" ™5, + &HI» FFa>0 0 HIHFE
e —b4Ald —b- J_ S
XA fifx, = R s I SRR o

PALEEESE oA - LI el 3 B ~

true

Tﬂ{‘tﬁﬂﬁ % AETE_ ﬁ
WA 353 - bt [ HEAEEER
- 23

C o D
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&35 3-5¢
et R o WL R axt + bx e 0 ©

ZHBITIRR

input a,b,c:1,3,-10
two answer,xl= 2.000000,x2=-5.000000

#FEINSIED

al,bl,cl=eval (input ("input a,b,c:™))
a=int (al)
b=int (bl)
c=int (c1)
if (a==0) :
print ("input error")# Fa=0 > B|F|FPERA L

else:
d=b**2-4*a*c# ItHAME */
if (d==0) :
print ("only one answer,xl,x2= %d" % (-b/(2*a)))
elif d>0 :
d=d** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)
x2=(-b-d) / (2*a)
print ("two answer,xl= %$f,x2=%f"%(x1,x2))
else:
print ("no real answer")
# BHRE

LRIt R o A AT T
(D) &t —RGEXT -
ax+by=c¢

a,x+b,y=c,



2.

a, b

(2) 5d =
a, b,

(FXrnd=ab,-ab,)

(3) 1E§ZZDZ—1=Z—1=2—‘ - QG RE AV RR 2 /% > HAR (ARG R
(R HAEERR)
(4) 1E§ZZDZ—1=Z—'¢S—‘ - QUG RE VIR > HLRR UG AR

2 2

(AR PITERR)

(5) x:_cz >

=(cb, —c.b)/d

(6) y="- =(a,c, —a,c,)/d

AR > WL R -

EEFRYFIER
PEICHIFE RS B 400 FELJHAH 97 R » HARETATE

(1) 4 BUREEL o ARILIRAF AL 100 X ©

(2) 12 (1) Byt - H1d 100 HOREEL o (KRLIRPE - L 96 X -

(3) % (2) Wttt - Fnlal 400 HOfEHE = FTLAIEA 97 K -
LU i - iR A T

3-35
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& ATOTTED a
[
ad=a%4 (H}

BREN)
|
a100=a%100

a400=a%400

oy

false tru

a100=07

@
1 EEﬁfEl

- BiEe

TR
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PUT fe it — 2 flE &R » DU S R AR B AR

FEITE{3 *8 TIEERHR

3 T (1)

4 Eaf=s )

100 s (3)
200 s (3)
300 s (3)
400 Eaf=s (4)
600 s (3)
1200 Eaf=s (4)
2000 Eaf=s (4)

&5515-3d
ST (R > AT LUK R 2 AR AR 7 T AR 03 I S 7R
AT -

2, F2BIED

a=2000
ad=a%4
al00=a%100
a400=a%400
if a4==0:
if al00==0:
if a400==0:
d="H%4"
else :

d="F3"

else:
4= FHF2
else :
d="¥F1"
print (d)
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2 FFEERES
PLEREE - JralfEfban b
a=2001
ad=a%4
al00=a%100
a400=a%400
if (a $ 4 == 0 and not(a % 100 == 0) or (a % 400 == 0 )):
d="leap year"
else:

d="common year"
print (d)

#3-6 APCSE{FIRs
—  =AYET (APCS10558 _ I E)
A=A =8 K PIETEGREA =AM ~ 3T € = AR
st E = A mAEREEREAT T

1. WA=AE =8Ka~b~c-

2. fERBZIERPHE =8 -

3. HemmRiB o R + b > AIBHA =M T (&
Ma+ b =c QiBEA=AE: SH=AFENM[=A
i o

4. %d:%(a+b+c)

5. =fIEIHTE = \d(d -a)d -b)(d —c)

A = A 83K 0 BRI SR = A~ RPN = A
TORIRERE - I fRat LS -



&H— - @A

345
&if5l— : [EtEEmL
345
Right

(ERER)

aXa+bXb=cXc

IR ABR=A -

EEHIZ : @A

101 100 99
&5 - IEfEET
99 100 101
Acute

(8285)

aXa+bXb>cXc

PRIIGRIRA=A

EREFESH)EIXESL

EEHI= : EA

10 100 10
= : IEfEiEL
10 10 100
No

(FREB)
BIREEAEN =AM
RLE —ITAEND
[No ] e

2 BATIER

#ZFIEN

input a,b,c:3,4,5
HA=AR
6.9

ERTE Z FIERS 58 =38 » AP i A8 2k - s kot — 4
=5 WAl DUG BB SR = AT - teePll = A -

al,bl,cl=eval (input ("input a,b,c:™))

a=int (al)
b=int (bl)
c=int (cl)
if a>b:
a,b=b,a
if b>c:
b,c=c,b
if a>b:
a,b=b,a
if (a+b>c)
c2=c**2
b2=b**2
a2=a**2

if ((a2+b2)>c2):
t="%ﬁ —:_ﬁﬁj"

3-39
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elif ((a2+b2)==c2):
t="EA=AH"
else:
t="sbA=AH"
d=(a+b+c) /2
area= (d* (d-a) * (d=b) * (d-c) ) ** (1/2) # & TG L%
print (t)
print (area)

else:

print ("RHEBR=ZAT")

1. TIEMS ZFZRE S =380 M LI ERR 2

38 A)EG R HR » a+b>c and b+c>a and cta>b B =@ K H/D
MAEHBEY] > /DI a > HRIBIA b > S KA ¢ °
/NI B 2 A /NP A R =08 At =33 RRERERK =4
JE > R IR FBERH o AR £ = 2PN B = AR AR > B LA
RH%AE -

AN E RS B R &R Z RG22 5 > Fr LUE B AFE =0
ey o BHHA splitO) 733E » sort() HEFF o

d=input('a b c:"')
e=d.split (' ") #5-%&H
print (e) #e®MAREFT$
d=[int(el) for el in el #FFERX » FHFAE » MW EFE—ALREEIE
d.sort() #3EF
print (d)
a=d[0];b=d[1];c=dl2]
if (atb)<= c:

print ('No"')
elif (a*a+b*b< c*c) :

print ('Obtuse triangle' )
elif (a*at+b*b==c*c) :

print ('Right triangle')
else :

print ('Acute triangle')



Z imieE) (108/55—R)
B — G5B - A 3 sk > B IKELE L £ 3 (Ekiite g -
BRI 1 5L 7 AR L REEBHIT —RIE 2 2 - S
SRR 1 BBk 2 BF2L 2 > @R L 23 iIEE s F—
[l & 2k 3 - SHIBT RS 15 BRI 3 150 L FREL10
HIRE > AR L &2 5 s > T —RIEB R 3 - &5 R 215
1o HIEAE R T -

41 //FaEé s RBIHTEL

12312 //afEiL&
friat « tRE H F R E GO - EHARAF » =S R AL A
A - SR -
EEA
DRI 5 3 — ok T A AN [R] B Bl A R Bl 453 75 =X » Pt LART A if 59 5 3
ahor » HINE—rmEia R R Al - pr s — &2 EH A
1 {[& if else » & Fk sk n] LAGT SRR — RS 20— ek i Bl B — KA 1S
g7 o A LLERE @It B g ok R » R Bu A HE - 2%
ArE

b

i

p=input ('input n a:'")
g=p.split ("' ')
n=int (q[0]) 4R ¥ ; #7| > FHFE~%
a=int (ql1]) #A%E KT
bt=0#44 %
for i in range(n) :
l=int (input ("input 1:'))
if (a==1):
b=144F%"
if (1 %$2==0) :
a=2
else:
a=1
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= EEREIRE -
T - L5 ERE A

AW N =

elif (a==2):
b=2*1##4%"
if (1 %$3==0):
a=3
else:
a=1
else:

b=1//10 #4F4%

if (1 $5==0):
a=3
else:
a=1
bt=bt+b
print (bt)
input n a:4 1
input 1:1
input 1:2
input 1:3
input 1:12
5

(108/88Z 1K)

55 i Y Win o

W55 ES WA o Wi Loss ©

HrlmH Tie

i ARSI B 4 BT
bR 85 LB R DY/ N B

15 20 25 30
15 16 17 18
5 10 15 20
5678

%)
&3

LN

)

E&5Jcldi o LUT Bl KR



5. BEMEWNT -

def inputdata () :
p=input ('input a b ¢ d:")
g=p.split ("' ')
print (q) #F &

r=[int (gl) for gl in ql #¥FEPHEFE—TEREEML

print (r)
return sum(r)
al=inputdata ()
bl=inputdata ()
a2=inputdata ()
b2=inputdata ()
num=0
if al>bl :
num=num+1
if a2> b2:
num=num+1
if num==2:
print ("Win'")
else:
if num==0:
print ('Loss"')
else:
print ('Tie'")

LU 2 55— R 5 BRI I g HH 5 R

Hx

ZAMY

R o

input a b ¢ d:15 20 25 30

[!15!, |20|, |25|,
[15, 20, 25, 30]

"'39" ]
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S
RERPTSMMRIERRNT -
(1) 2FT1E 30 LA TR 6% ©
(2) BPI1E 30 ~ 80 B2 BIBIE 30 BN 6% > #8i8 30 BHY
BRDHAN 13% ©
(3) P PTE T80 ~ 200 & 2 B #I#N 21% - (BRI E 30 = 1 6% °
30 ~ 80 B2 13%)
(4) FPTSHBE 200 & » BIBBISB IR 30% °
HABE—ENYLUE NS » WETRERINTREZE - BIBEWT :

BTE HhIRER

20 &l 20 & *696 =12000

40 & 30 Bl x6% +10 &l x13% =31000

100 2 30 Bl X696 +50 &l x13% +20 & *21% =125000

220 &l 30 Bl x6% +50 &l x13%6 +120 &l *21% +20 & * 30% =395000

R BERKERWT :

A. 100 ERAN - BE 37T

B. 100 ~ 300 [ - #8358 100 EBIED » BE 57T °

C. 300 BRI E > 858300 EBI8D  BE 67T °

RIBLA LIRS » B—2N ) J@ABKEZ > SEIKE - fI120
BB T

B KE
50 50 * 3 = 150
200 100 * 3 4+ 100 * 5 = 800
400 100*34+200*5+100%6=1900




. RERETIZEBISTELOTNUT ¢

1000 2R LA 60 TG ° 838 1000 2 R6F

(1) BELE 500 2RI 6 7T » N & 500 2R EF » BA 500 AR
5t& o

(2) WELAE 300 2RI 6 7T » A 300 AR > L300 AR5t
% o

BREBULESE  B—RXATHNEENETE - &0 BE&@EA

1> REWA 0 BEEA—BREE > LETHRESE - BBEUTE -

EbaN £z 5E &N E2 58
1 500 60 0 500 60
1 1800 60-+6%2=72 0 1800 60+8*3=84

RIETN@A x B > WENLEPTHEENE - RS EAUT -

x+3 x>3

x2 l<=x<=3
y=f@%=J; 0<x<1

0 x<=0

B 121\ » LU A =R - BB EBES -
B =piaannNil T SEEAE » BIFRRHER -

X1 Wi
1] X2 )2 1
— == (x1y2+xﬂ’3+x3yl‘xzyl‘xlyz‘xﬂ’z)
21 X3 2

X1 W1

. BLRE - ERWA 3E  RERSHIR » SRR > BLEBES -
Bm {3 REEE® 0 BIHER -
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10.

I1.

12.

YEER25 D 2SE=BF ABC AT - B%0 ABC =25FEHZ »
ER—IEI  IRAEA D BEERR - WHEHTE—25 D 25 =AF
ABC IS ©
(B : DEE=—AFEA » B|I=/8F ABC B1& = DAB + DBC +
DAC BB )

SN MIGER - 240 ABCD VOZ6FEFE » 358 —F2T\, » O LAY ERPY
EH ABCD @8O MILE -

(IRT : &RGIER » BlHTE—35 RN EEE=3MBENI =3
AR

B SROUER » estEEBEE - 25 : FROBE21T
FYLUFE s BATVHERE » WELA °

RIHFEDP BRI JUYETMERTIT - NELXNE
5 SYTETEERE - MAETEERD -

22— IMEREAOIDEFINEIKRSEE - IO FEZ
IB8FEt I QBERILLIDE2S - (1877 : sBE 8 S P EIE2BRAEIE)
SEIHTE - RRIEEHE/F 30 75 ° NE 1 /NFL 1 /) 8F5T
BHES 18070 5=\ JLETEEEEE - AlFNE R
—IC

ot | EBSE i ZliNiE {PERbSE Bt
1 09:40 11:30 110 60
2 09:50 20:20 630 180




